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В магазине лежат 3 сосиски, 4 луковицы, 5 яиц и 2 
ананаса. В магазин пришли 3 девочки и 2 мальчика. 

Выберите верные утверждения
Каждая девочка сможет приобрести 

ананас и сосиску
В магазине 2 ананаса, значит, одна из 

девочек не сможет купить сосиску и ананас 
— неверно

1

Каждый из покупателей сможет 
приобрести по яйцу

Всего в магазин пришло 5 покупателей, 
значит, каждый из них сможет приобрести 

по яйцу — верно
2

Если каждый из мальчиков купит по 
луковице, то оставшихся луковиц хватит 

каждой девочке

Если каждый мальчик купит по луковице, 
то их останется 2, в то время, как девочек 3, 
значит, на одну из них не хватит луковицы 

— неверно

3

 Меньше всего магазин продает 
ананасов

Ананасов 2, значит, их меньше всего — 
верно4



В магазине продаются 5 стиральных машин, 7 утюгов, 3 
печатные машинки и 8 планшетов. Выберите верные 

утверждения
Утюгов и планшетов вместе продается 
в 3 раза больше, чем стиральных 

машин

Утюгов и планшетов вместе продается в 3 
раза больше, чем стиральных машин 

(7+8):5=3 - верно
1

Наборов, состоящих из печатной 
машинки, планшета и стиральной машинки, 

сможет приобрести 3 покупателя

Максимальное количество наборов, которое можно приобрести, 
определяется по количеству составляющих, которых меньше всего 
во всех наборах вместе. В данном наборе меньше всего печатных 
машинок, значит, максимальное количество наборов, которое 

можно приобрести, равняется трем — верно.

2

 Всего в магазине продается 22 
единицы товара

Выясним, сколько товаров продается в 
магазине 5+7+3+8=23 - неверно

3

Больше всего в магазине продается 
утюгов

Больше всего в магазине продается 
планшетов: 8>7 - неверно4



В рыбном прилавке на витрине лежат подряд 4 карпа, 3 
окуня, 

2 лосося и 5 селедок. Выберите верные утверждения 

Лососей ровно в 2 раза меньше, чем 
селедок

Выясним, во сколько раз лососей 
меньше, чем селедок 5:2=2,5 - неверно1

Карпы лежат между окунями и 
селедкой

Карпы находятся с краю, так что между 
двумя другими видами рыб они 
находиться не могут — неверно

2

Больше всего в прилавке продается 
селедки

В прилавке продается 5 селедок, 
5>4>3>2 - верно

3

Придя в магазин, покупатель сможет 
приобрести 2 набора, состоящих из 2 

карпов и 1 лосося

Максимальное количество наборов, которое можно приобрести, 
определяется по количеству составляющих, которых меньше всего 
во всех наборах вместе. В данном наборе меньше всего лососей, а 
именно, их 2, значит, максимальное количество наборов, которое 
сможет приобрести покупатель, тоже равняется двум — верно

4



В классе учатся 7 девочек и 6 мальчиков. По результатам 
контрольной в классе получилось 1 двойку, 2 тройки, 7 
четверок и 3 пятерки. Выберите верные утверждения 

Четверки получили только мальчики
Мальчиков в классе 6, а четверки получили 7 
человек, значит, как минимум, одна девочка 

получила четверку — неверно.
1

Учеников, которые получили оценку ниже 
«4», столько же, сколько и человек, 

получивших «5»

Сравним количество учеников, получивших 
пятерки, с количеством учеников, получивших 

оценку ниже четверки 3=2+1 - верно
2

Меньше всего в классе «2»
В классе получил двойку всего 1 человек 

1<2<3<7 -верно
3

Вместе «4» и «5» в классе в 5 раз 
больше, чем «2»

Выясним, во сколько раз «4» и «5» больше, чем 
«2» (7+3):1=10 - неверно4



В зоопарке 7 слонов, весящих 3 тонны, 3 слона, весящих 4 
тонны, 4 слона, весящих 1 тонну, и 1 слон, весящий 5 тонн. 

Выберите верные утвержденияЕсли измерить общую массу всех слонов по 4 т, 
слона по 5 т, 4 слона массой в 1 т и общую массу 
всех слонов по 3 т, то измерительные приборы 

покажут одинаковое значение
Сравним массы 3•4+1•5+4•1=3•7 - верно1

Если каждый слон может везти на себе одного 
наездника, то слоны массой 4 тонны смогут 
одновременно перенести на себе 4 наездника

 Слонов, весящих 4 тонны, 3, значит, везти на 
себе 4 всадников они не смогут — неверно

2

Больше всего слонов, весящих 3 тонныСлонов, весящих 3 тонны, 7: 7>4>3>1 - верно3

Слонов, весящих 1 тонну, не больше 
одногоСлонов, весящих 1 тонну, 4 — неверно4
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